the appropriate the marking set it attended at the long strain.

2023年7月31日

责编:何涛 主任:柴晓萍 责校:汪清梅



7月30日,中国队选手陈岩松、杜美余、 王世坤(从左至右)在颁奖仪式上。

7月30日,中国队选手周丹琰、王黎敏、 李新鑫(从左至右)在颁奖仪式上。

7月30日进行的成都大运会射 箭项目男子复合弓团体决赛中,由杜 美余、陈岩松、王世坤组成的中国队 战胜法国队夺得金牌,这也是中国射 箭队在本届大运会收获的首金。

比赛开始后,中国队气势如 虹。首局比赛的6支箭中前5箭都 射出10环,从而以59比54奠定领 先优势。次局比赛,法国队表现有 所提升,不过中国队展现出极强的 稳定性,以58比56再胜一局。随后 比赛的争夺进入白热化,法国队在 第三局和第四局连续射出57环。 不过中国队的小伙子们顶住了压 力,在这两局同样射出57环,最终 以231比224获胜。

中国队发挥最稳定的是来自山

东工业职业学院的陈岩松,他在决 赛中的8支箭7支命中10环,另一 支命中9环。

"开局我们打得好固然是取得 胜利的一个因素,但是我们觉得 更多还是取决于后面的稳定发 挥。能够获胜每一支箭都很重 要,我们在比赛中只将注意力集 中在手中的那支箭。"陈岩松说。

又讯 李新鑫张弓搭箭,稳稳命 中9环,帮助中国队在附加局中1环 险胜韩国队,以5比4的总比分夺得 7月30日进行的成都大运会射箭女 子反曲弓团体赛金牌。

当天决赛中,韩国队首局第一 箭出现严重失误,仅打出2环。而 中国队的周丹琰和王黎敏发挥出

色,连续射中10环,为中国队拿下 首局奠定基础。次局比赛韩国队开 始反扑,中国队的王黎敏失误射出 7环,场上的她一脸失望,但队友李 新鑫在旁大声鼓励:"你可以!没问 题的!"王黎敏也在随后的一箭射出 10环证明了自己。

但第二局和第三局比赛,韩国 队的发挥几乎没有破绽,连下两城 的她们最后一局打平即可获得金 牌。第四局决战,韩国队率先出现 失误射出7环,中国队的周丹琰发 挥出色,本局中的两箭都稳稳命中 10环,帮助中国队将比赛拖入附加 局。附加局中,中国队三名箭手分 别命中9环、10环和9环,最终以28 比27、1环优势赢得胜利。

女排比赛

中国队取得首胜

在7月30日晚进行的成都大运会女 排小组赛B组的一场比赛中,中国队3 比1逆转战胜德国队,有惊无险地取得

首局比赛,德国队反客为主以9比3 领先。中国队的一传和一攻质量都不太 高,主教练赵勇用完了两次暂停、频频调 兵遣将也未能扭转被动局面,中国队令人 惊讶地以11比25丢掉首局。

第二局双方仿佛进行了"角色互换", 中国队找到进攻节奏之后一路狂飙,拦网 优势也凸显出来。在15比9之后,中国队 又连得6分,而后还了对手一个25比11。

后两局中国队继续发挥身高和网上 优势,通过有效拦网压低对方一攻成功率 的同时抓住反击机会,以25比15和25比 13再下两城,完成了逆转。

赵勇赛后表示,第一局中国队背上了 想赢怕输的包袱,说明赛前教练组的工作 还做得不够细致。第一局之后,他主要在 思想上给队员卸包袱,后面几局首发球员 和换上场的球员都表现得不错。

总共有12支队伍参加成都大运会女 排比赛,小组赛阶段每个小组的前两名将 晋级四分之一决赛。

截至7月30日)

金

13

9

8

5

2

1

1

1

1

1

(按参赛代表团、金牌、银牌、

银

4

3

6

2

2

4

3

2

1

0

铜

3

5

3

4

0

6

2

1

2

6

数

20

17

17

11

4

11

6

4

4

7

参赛

代表团

中国

日本

韩国

印度

印度尼西亚

中国台北

中国澳门

匈牙利

中国香港

伊朗

铜牌和奖牌总数排列)

5

6

7

8

10

中国队再获3金1铜 武术赛场套路项目

7月30日,成都市金牛区的城 北体育馆中,刀剑闪烁、棍枪起舞、 拳脚刚劲,武术赛场套路项目共决 出了8个子项的奖牌,中国队斩获3 金1铜。自此,本届大运会武术套 路男女各7个子项的比赛全部结 束,中国队共获7金1铜。

当日,中国队率先出战的是首 金得主曹茂园。在男子南棍比赛 中,曹茂园棍法刚劲又不失灵动, 现场观众随着他的每一次跳跃、翻 腾而欢呼呐喊。最终凭借技高一 筹的表现,曹茂园获得冠军,拿下 个人本届大运会第二金。赛后他 表示将享受接下来的大运会时光。

当日上午女子太极剑比赛中, 中国队选手陈小丽也摘得了自己 的第二枚金牌,她第一位出场,将 全场最高的9.746分保持到最后。

"一切都是因为热爱。不管是 受伤或者生病的时候,甚至一度对 参赛没有抱希望的时候,我觉得都 是对中华武术的热爱,一直推着我 往前走。"陈小丽赛后说。

男子刀术比赛是当天进行的 最后一个项目,一些中国队已完赛 的选手来到现场为队友金哲典加 油。第四位出场的金哲典伴随着 全场"中国加油"的呐喊声,顺利完 成比赛,斩获金牌,这也是他个人 获得的第二枚金牌。

"习武多年,我已经深深爱上 了这项运动。"金哲典赛后告诉记 者,"大运会为我们提供了一个交 流的平台,在比赛过程中,我也会 和各地大学生运动员一起,互相学 习、取长补短、交流武德。"

值得一提的是,在女子南拳比 赛中,中国澳门队选手黄心妍夺冠, 这也是中国澳门代表团在本届大运 会上获得的首枚金牌。中国队选手 宋翠芳在该项目中获得铜牌。

此外,中国台北队选手孙家闳 获男子太极拳金牌,这也是中国台 北代表团在本届大运会上获得的

其他比赛中,印度尼西亚队 选手南迪拉·玛瑞斯卡获女子剑 术金牌,伊朗队选手赛义德·穆 罕默徳・侯赛尼获男子棍术金 牌,马来西亚队选手陈慧玲获女 子枪术金牌。

7月31日,武术赛场将开启散 打项目的角逐。



↑曹茂园在比赛中。

↓金哲典在比赛中。



本版稿件综合新华社电

排 名 2 3 4



山东大胜北京 武汉力克青岛

2023 赛季中超联赛7月30日结束第19 轮最后两场争夺,山东泰山队主场3比0大 胜北京国安队,武汉三镇队主场1比0小胜 青岛海牛队。

本场比赛山东外援贾德松和莫伊塞斯 停赛,克雷桑因伤缺阵,首发阵容中只有费 莱尼一名外援。但上半场能制造杀机的仍 是山东队,李源一的头球击中横梁;补时阶 段主队还获得点球,但廖力生的点球击中门 柱,半场两队打成0比0。

易边再战,费莱尼在第59分钟为主队打

破僵局,随后李源一扩大比分,替补登场的费 南多第90分钟接陈蒲妙传,将比分定格为3 比0。本轮获胜后山东积32分排名第四,距 离第二的上海申花队仅有3分差距。上海海 港队则以11分的巨大优势领跑积分榜。

另一场比赛同样是主队获胜。外援 马尔康回归武汉三镇队首秀就立功,第 63分钟他的头球攻门被青岛海牛门将牟 鹏飞扑出,段刘愚补射得手,打进全场唯 一进球。武汉三镇队取得两连胜的同 时,送给对手两连败。

